



NO. 263. SZÁM.

HARMINCEGYEDIK ÉVFOLYAM.

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, szombati, 1923. november 10.

THIRTY-FOURTH YEAR. EGYEZ SZÁM ÁRA 2 CENT.

MEGKEZDTÉK OKLAHOMÁBAN

A FEGYELMI TÁRGYALÁST WALTON KORMÁNYZÓ ELLEN

A megvádolt kormányzó követelte azt, hogy a tárgyalást a legnagyobb nyilvánosság mellett folytassa le a szenátusi fegyelmi bíróság.

FELEBBEZÉS A FŐBÍRÓSÁGHÓZ.

Simmons, a klan "császára" súlyos vádakhoz fel Evans, az imperial wizard ellen.

OKLAHOMA CITY, nov. 8.

Az állami szenátusi fegyelmi bírósága előtt ma vette kezdetét a Walton kormányzó ellen indított fegyelmi tárgyalás. A kormányzó ellen tudvalevően huszonkét vádpontot hoztak fel a vádirat, hivatalos közlemények és más iratokkal megalapozva, amelyekkel vádolva a kormányzót. A tárgyalás befejeztékig felfüggesztették az állásától, a feleség kísértében jött el a tárgyalásra. Azonnal azt követelte, hogy a szenátus karzati nyissák meg a nagyközönség számára.

Walton felelbezi fog.

Walton kormányzó ügyvédje kijelentette, hogy amennyiben a szövetségi kerületi bíróság nem adna helyt a kormányzó nevében beadott ama kérelmeknek, hogy bírói parancsokkal szüntesse be az eljárást, akkor a kormányzó az ügyet közvetlenül a szövetségi legfelsőbb bírósághoz felelbezi meg.

A békétlenség a klan kebelében.

Atlanta, Ga., nov. 8. William Joseph Simmons, a klan "császára" ma írásbeli nyilatkozatot adott ki, amelyben felszólítja Dr. H. W. Evansot, a klan imperial wizardját arra, hogy jöjjön elő a kártyákkal és hozza köztudomására mindazt, amit William S. Coburnnak megvilágítottáról tud, akik tudvalevően Philip E. Fox, a klan egyik szerkesztője lőtt agyon.

Dr. Johnston is nyilatkozik.

A San Antonio Dr. Johnston Simmons bírságára, aki a "császárral" együtt visszarúgott Birminghamból, szintén nyilatkozatot adott ki, amelyben elmondja, hogy azért távozott Birminghamból, mert tudomására jutott, hogy Simmons fletet az ellenfél Evansnak részéről veszedelem fenyegeti. Mivel azonban odáért látta, hogy Simmons ottani barátai olyan erős őrséget alkottak körülötte, hogy az élete veszedelmében nem foroghatott.

NY. DEPT. 822.

NY. DEPT. 822. CHICAGO, ILL.

RÖVIDESEN ELKÉSZÜL CONGRESSUSI ÜZENETÉVEL CALVIN COOLIDGE ELNÖK

WASHINGTON, nov. 8. — Coolidge elnök ott tart már, hogy a kongressushoz intézendő első elnöki üzenetét elkészítse.

Az íróasztalán tizennygy darab levélboríték hever. Vagy 14 inas nagyságúak. Ezekbe rakta bele az elnök mindazokat az adatokat és jegyzeteket, amelyeket a napi munkája után készítgetett és tett félre későbbi felhasználás és emlékeztetés céljaira.

MEGVIZSGÁLIK A MAGYAR GAZDASÁGI VISZONYOKAT

A nemzetek ligájának megbízottai már Budapestre érkeztek. — Jelentésük alapján fogják kidolgozni Magyarország gazdasági helyreállításának tervét.

BUDAPEST, november 8. — Sir James A. Salter, a nemzetek ligája gazdasági és pénzügyi osztályának igazgatója és Charles Avenol, a francia pénzügyi szakértő szerdán ideérkeztek, hogy megkezdjék a magyar gazdasági viszonyok megvizsgálását.

A liga megbízottait jelentésük kidolgozásában hat tagból álló szakértői kar fogja támogatni. A szakértői jelentés alapján fogják megállapítani a magyar gazdasági élet helyreállítására irányuló kölcsöntervet. A jelentést november 20-án Londonban a liga pénzügyi bizottsága elé fogják terjeszteni.

WILSONT TISZTELŐI NAGY DISZMENNETTEL LEPIK MEG

WASHINGTON, nov. 8. — Woodrow Wilson barátai és tisztelői nagy parádéra készülődnek. Elhatározták, hogy a Fegyverszünet Napjának emlékére meg fogják tisztelni Amerikában Wilson elnököt a S Streeten levő otthonában.

A tisztelők és barátok két részre osztották szeretetük megnyilvánítását. Szombaton este Wilson háza elé fognak járulni s az alkalommal a volt elnök rövid beszédben fogja őket üdvözölni. Vasárnap parádét fognak tartani, amelyben több kiállítás lesz részét. New Yorkból, Baltimoreból és több virginiai városból. A parádé első sorában a háborúban megsemmült veteránok fognak haladni. A menét élén pedig egy zenekar. Du Pont Girklen fognak soraközi és innét indul a menet az S Streeten levő ház elé, amelynek lépcsőiről Woodrow Wilson ismét beszédet fog tartani. Beszédének témája: "A Fegyverszünet Napjának jelentősége." Ezt a beszédet rádió útján fogják az ország minden részébe továbbítani.

FELOSZLOTT A CHESTER KONCESSZIÓ CSOPORTJA

NEW YORK, nov. 8. — Az Ottomán-American Development Co. kiterjedt törökországi koncesszióinak, köztük a sokat vitatott Chester koncesszióinak bírósági megkezdését a helyszínen megkezdte a bíróság. A társaság több hatalma és befolyása trustee-jé igazgatója lemondott állásáról. A New York Evening Post szerint ezek a vezető személyiségek azért mondták le, mert a társaság kiserletet akart tenni arra, hogy 1,000,000 dollár értékű részvényét 100 dollárért darabon kelt piacra dobja.

Maguk és a trusteek lemondásának a részvényeladási kísérlet mellett a társaság jelenlegi vezetésével indokolták. Ugyanekkor Clayton Kennedy ezredes, a társaság kis-ázsiai megbízottja, aki most tért vissza Törökországból, egy nyilatkozatot adott ki, hogy a társaság már megkezdte munkáját a koncesszióképpen nyert területeken. Az ezredes, a társaság kis-ázsiai megbízottja, aki most tért vissza Törökországból, egy nyilatkozatot adott ki, hogy a társaság már megkezdte munkáját a koncesszióképpen nyert területeken. Az ezredes, a társaság kis-ázsiai megbízottja, aki most tért vissza Törökországból, egy nyilatkozatot adott ki, hogy a társaság már megkezdte munkáját a koncesszióképpen nyert területeken.

UJJÁSZERVEZIK NEMSORKÁRA A VETERÁNIRODÁT

A vizsgálat adatai alapján győmes változások fognak bekövetkezni.

BUNVADI ELJÁRÁSOK.

A szenátusi vizsgálat várható következményeiről.

WASHINGTON, nov. 8. — Annak a vizsgálatnak hatásaként, amely a szenátus kiküldött bizottsága a veterániroda dolgában lefolytatott, egészen biztosra vehető az, hogy letartóztatások, vád alá helyezések, tisztviselői elbocsátások a fognak bekövetkezni és hogy intézkedésekkel közelebb a törvényhozás is.

PARADÉZIK A KU KLUX KLAN

YOUNGSTOWN, O., nov. 8. — E. A. Watkins, a Ku Klux Klan egyik főembere kijelentette, hogy a Klan szombaton nagy "konklavét" fog tartani Youngstownban. Ugyanekkor Mr. Watkins annak a reménynek adott kifejezést, hogy a konklavenak vezetést összejövetelen szászerez ember fog részt venni.

A gyűlésnek hír szerint az a célja, hogy az új tagokat felavassák. Watkins szerint a Klan általában nem állt el-attól az eredeti tervétől, hogy a város utcáin nagy parádét tartson. Ezzel szemben W. G. Reese polgármester, miután erre vonatkozólag tanácskozást folytatott James J. McNicholas ideiglenes rendőrfőkapitánnyal, kijelentette, hogy a rendőrség — ha erre jogi alapja van — meg fogja a parádét akadályozni. A polgármester szerint egyáltalán nem kívánja, hogy egy ilyen parádé zavart fog támasztani a városban.

AUTOBUSZ A VONAT ALATT

Kentuckyban a vonat elött egy autóbust. — Öt halott és egy súlyos sebesült.

ASHLAND, Ky., nov. 8. — A kentuckyi Russell mellett, egy Chesapeake és Ohio szembélyvonat elött egy motor omnibusz, amely Ashland és az ohioi Ironton között közlekedik. A szerencsétlenül következében öt ember meghalt, egy pedig súlyosan megsebesült.

A vonat husz perccel később és az omnibusz sofordja azt hitte, hogy már elment. Szemtanuk szerint egy autóbust kétségbeesetten intgetett a sofordorok, hogy vigyázzon, mert jön a vonat. Ez azonban a közeledő mozdonyt csak akkor vette észre, mikor a kocsit már a sínekben volt. Nem volt más választása: át akart rohanni. Azonban elkészt: a mozdony rettentően csattogás közepette elkapta az omnibuszt és elgázolta. A kocsiban ülőket a lökés kétségbeesetten elhajította, az omnibusz a mozdony darabokra tört. A szerencsétlenségnek egy egész csónó szemtanúja volt: emberek, akik az átjárónál arra vártak, hogy a vonat elhaladjon.

A halottak közül csak egy Lansing nevű házaspár személyazonosságát sikerült eddig megállapítani — a többi ismeretlen. Az omnibusz sofordja az ashlandi körházban fekszik és halálukról nem lehetett kihallgatni.

VERES CSATA OLASZOK ÉS ARABOK KÖZT.

ROMA, nov. 8. — Tripoliban tegnap heves csata volt az arab felkelők és az olasz csapatok között. Az ütközetben kilenven arab életét vesztette. Az olaszok közül csak kettő halt meg, tizenhárom pedig megsebesült.

APOLÓNÓT GAZOLT HALÁLRA AZ AUTÓ.

ERIE, Pa., nov. 8. — Essie Rosenberg 25 éves apolónót, aki a B'nai B'rith fairview-i áruházában volt alkalmazva, halálragasztotta tegnap egy autóbusszal.

BERLINI TÁVIRAT SZERINT BAJORORSZÁGBAN KITÖRT A FASCISTA FORRADALOM

A jelentés értelmében von Knilling kormányát megbuktatták és Adolph Hitler, a faszisták vezérének nevezték ki diktátorrá. — Forradalmi direktórium alá került.

ELFELTÁRTÁK A BERLIN ELLENI TÁMADAST.

Ludendorff lett a bajor hadsereg főparancsnoka. — Poincare ultimátuma a német nacionalista diktatúra ellen.

BERLIN, nov. 8. — Ma este forradalom tört ki Bajorországban. A von Knilling kormány, amely von Kahr volt miniszter elnököt diktátorrá nevezte ki, megbukott. Von Knilling miniszterelnököt elűzték. Adolph Hitler, a bajor faszisták vezetője lett az új diktátor. MÜNCHEN, nov. 8. — Hitler diktátor a bajor kormány elűzése és a forradalmi direktórium megalakítása után parancsot adott a régóta várt "Berlin elleni" támadó felvonulás megindítására.

Ludendorff tábornokot nevezték ki a bajor nemzeti hadsereg főparancsnokává. Az új bajor kormányzat bukottak nyilvánította a berlini központi kormányt. Német forradalom, vagy európai háború

PARIS, nov. 8. Poincare miniszterelnök ma délután távirati uton ultimátumot intézett a német szövetségi kormányhoz. Az ultimátum értelmében Franciaország a legsúlyosabban itélte meg a nacionalista diktatúra fenállását a német birodalomban.

A német kormány ma visszatartotta a nagyköveti tanácsnak legutóbbi követelését, hogy a szövetségi ellenőrző bizottság működését újból engedje meg Németországban. Berlin azonnal indokolta a követelés visszautasítását, hogy nem vállalhat felelősséget az ántant tisztelt testi épségéért, akik egész bizonyosan áldozatul esnének a német tömegek elemi elkészesedésnek. Ezután történt, Poincare elküldte Berlinbe ultimátumát.

A félhivatalos Le Temps szerint a német nacionalista diktatúra a két dolog egyikét jelentené: "Vagy német forradalom, vagy európai háború." Közben egyre megalapozottabban hangzó hírek keringenek, hogy Franciaország erős katonai akciót tervez arra az esetre, ha nacionalisták kerekednének felül Berlinben.

PARIS, nov. 8. — A szövetségi nagykövetség tanácsa ma kettős lépésre határozta el magát, hogy megakadályozza Friedrich Vilmos volt német trónörökös haszterését. A nagyköveti tanács egyrészt fel fogja kérni a Holland kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területéről, ahol a háború befejezése óta száműzetésben él. Másrészt fel fogja szólítani a berlini kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területre, aki a háború bukásával követésével vádlottak ántant listáján szerepel.

PARIS, nov. 8. — A szövetségi nagykövetség tanácsa ma kettős lépésre határozta el magát, hogy megakadályozza Friedrich Vilmos volt német trónörökös haszterését. A nagyköveti tanács egyrészt fel fogja kérni a Holland kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területéről, ahol a háború befejezése óta száműzetésben él. Másrészt fel fogja szólítani a berlini kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területre, aki a háború bukásával követésével vádlottak ántant listáján szerepel.

PARIS, nov. 8. — A szövetségi nagykövetség tanácsa ma kettős lépésre határozta el magát, hogy megakadályozza Friedrich Vilmos volt német trónörökös haszterését. A nagyköveti tanács egyrészt fel fogja kérni a Holland kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területéről, ahol a háború befejezése óta száműzetésben él. Másrészt fel fogja szólítani a berlini kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területre, aki a háború bukásával követésével vádlottak ántant listáján szerepel.

PARIS, nov. 8. — A szövetségi nagykövetség tanácsa ma kettős lépésre határozta el magát, hogy megakadályozza Friedrich Vilmos volt német trónörökös haszterését. A nagyköveti tanács egyrészt fel fogja kérni a Holland kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területéről, ahol a háború befejezése óta száműzetésben él. Másrészt fel fogja szólítani a berlini kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területre, aki a háború bukásával követésével vádlottak ántant listáján szerepel.

PARIS, nov. 8. — A szövetségi nagykövetség tanácsa ma kettős lépésre határozta el magát, hogy megakadályozza Friedrich Vilmos volt német trónörökös haszterését. A nagyköveti tanács egyrészt fel fogja kérni a Holland kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területéről, ahol a háború befejezése óta száműzetésben él. Másrészt fel fogja szólítani a berlini kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területre, aki a háború bukásával követésével vádlottak ántant listáján szerepel.

PARIS, nov. 8. — A szövetségi nagykövetség tanácsa ma kettős lépésre határozta el magát, hogy megakadályozza Friedrich Vilmos volt német trónörökös haszterését. A nagyköveti tanács egyrészt fel fogja kérni a Holland kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területéről, ahol a háború befejezése óta száműzetésben él. Másrészt fel fogja szólítani a berlini kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területre, aki a háború bukásával követésével vádlottak ántant listáján szerepel.

PARIS, nov. 8. — A szövetségi nagykövetség tanácsa ma kettős lépésre határozta el magát, hogy megakadályozza Friedrich Vilmos volt német trónörökös haszterését. A nagyköveti tanács egyrészt fel fogja kérni a Holland kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területéről, ahol a háború befejezése óta száműzetésben él. Másrészt fel fogja szólítani a berlini kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területre, aki a háború bukásával követésével vádlottak ántant listáján szerepel.

PARIS, nov. 8. — A szövetségi nagykövetség tanácsa ma kettős lépésre határozta el magát, hogy megakadályozza Friedrich Vilmos volt német trónörökös haszterését. A nagyköveti tanács egyrészt fel fogja kérni a Holland kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területéről, ahol a háború befejezése óta száműzetésben él. Másrészt fel fogja szólítani a berlini kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területre, aki a háború bukásával követésével vádlottak ántant listáján szerepel.

PARIS, nov. 8. — A szövetségi nagykövetség tanácsa ma kettős lépésre határozta el magát, hogy megakadályozza Friedrich Vilmos volt német trónörökös haszterését. A nagyköveti tanács egyrészt fel fogja kérni a Holland kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területéről, ahol a háború befejezése óta száműzetésben él. Másrészt fel fogja szólítani a berlini kormányt, hogy ne engedje ki a trónörökös holland területre, aki a háború bukásával követésével vádlottak ántant listáján szerepel.

NEM LESZ, MEGLEPETÉS SZABADSÁG KÉPES NAGY NAPTÁRA

Az 1924-ik esztendőre szóló Naptárt azonban olyan fényes színvonalú képek sorozata díszíti majd, amint még nem volt példa az amerikai-magyar Naptárak történetében. A Naptárt minden előfizetőnk jóval

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár









